



## Пишаємось здобутками студентів університету та їхніх наукових керівників у 2024 календарному році

27.12.2024

Хочемо подякувати студентам нашого університету та їхнім науковим керівникам за високі результати, якими у 2024 році вони поповнили скарбничку інтелектуальних здобутків Хмельницького національного університету.

Студенти університету під керівництвом викладачів підготували наукові роботи до участі у 35 міжнародних та всеукраїнських конкурсах наукових робіт, що анонсовано і підтримано міністерствами, міжнародними і всеукраїнськими установами. Всього у цих конкурсах взяли участь 169 студентів, які представили на розгляд вимогливого журі 137 робіт.

Також наші студенти взяли участь у Всеукраїнській студентській олімпіаді з командного програмування. Команда ХНУ стала призером півфіналу Світової першості ICPC (International Collegiate Programming Contest).

З метою стимулювання наукової діяльності здобувачів вищої освіти, активізації навчально-пізнавальної діяльності та поглиблення знань студентської молоді в університеті проведено I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей і I етап Всеукраїнської олімпіади з навчальних дисциплін і спеціальностей.

Призові місця наших студентів свідчать про високий науково-освітній потенціал університету та сприяють піднесенню авторитету вітчизняної освіти у європейському співтоваристві.

Пишаємося переможцями та бажаємо гідно представляти наш університет у подальших випробуваннях!

### МІЖНАРОДНІ КОНКУРСИ:

I місце

**Вікторія Оришнюк** у XIII Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка

Науковий керівник – Ющишина О.М., доцент кафедри української філології.

Команда у складі: **Молчанова Марина, Собко Олена, Залуцька Ольга, Гардиш Дарина, Шебетко Ольга, Ільяна Марія, Шевчук Павло, Денисенко Богдан, Дідур Володимир, Гладун Олександр, Дидо Ростислав** – у Міжнародному конкурсі GRAILS – Global Responsible Artificial Intelligence League for Students

Науковий керівник – Мазурець О.В., доцент кафедри комп'ютерних наук.

**Муравська Леся** у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку»

Науковий керівник – Гончар О.І., професор кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі.

**Диха Валерій, Зима Віталій** у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку»

Науковий керівник – Диха М.В., професор кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі.

**Яїчко Катерина** у Міжнародному огляді-конкурсу кваліфікаційних робіт «Весняний дизайн-фест»

Науковий керівник – Єрмоєнко Н.О., старший викладач кафедри дизайну.

**Коза Мар'яна** у Міжнародному огляді-конкурсу кваліфікаційних робіт «Весняний дизайн-фест»

Науковий керівник – Базиліук Е.В, завідувач кафедри дизайну.

**Джерелейко Олександра** у Міжнародному огляді-конкурсу кваліфікаційних робіт «Весняний дизайн-фест»

Науковий керівник – Кармаліта А. К., професор кафедри дизайну.

## II місце

Команда у складі: **Алексейко Віталій, Кузьмін Андрій, Швайко Валерія, Ільчишина Юлія** – у Міжнародному конкурсі GRAILS – Global Responsible Artificial Intelligence League for Students

Наукові керівники – Павлова О.О., доцент кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних систем,

Іштван Є. О., старший викладач кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних систем.

**Коза Мар'яна** у II Міжнародному конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти за напрямом «Арт-дизайн»

Науковий керівник – Базиліук Е.В., завідувач кафедри дизайну.

**Касіянова Тетяна** у III Міжнародному конкурсі молодих дизайнерів «Digital Fashion».

Науковий керівник – Мица В.В., доцент кафедри технології та конструювання швейних виробів.

**Олійник Анастасія** у Міжнародному конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти за напрямом «Fashion Industry»

Науковий керівник – Надопта Т.А., завідувач кафедри індустрії моди в легкій промисловості

**Предборська Катерина** – у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами

Науковий керівник – Журба І. Є., завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи.

**Штука Василь** – у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами

Науковий керівник – Карпенко В.Л., доцент кафедри маркетингу.

**Григор'єва Каріна** у Міжнародному огляді-конкурсу кваліфікаційних робіт «Весняний дизайн-фест»

Науковий керівник – Матвієнко Х.М., викладач кафедри дизайну

### III місце

**Чебан Максим** у Міжнародному професійному творчому конкурсі зі спеціальності «Матеріалознавство»

Наукові керівники – Каплун П.В., професор кафедри *кафедри трибології, автомобілів*

*та матеріалознавства,*

*Дробот О.С., доцент кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства.*

**Жарновський Олександр** у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «BlackSeaScience 2024»

Наукові керівники – Молчанова М.О., Собко О.В., асистенти кафедри комп'ютерних наук.

**Сухонос Катерина** у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку»

Науковий керівник – Гончар О.І. професор кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі.

**Джуглій Олександра** у Міжнародному конкурсі студентських робіт зі спеціальності «Маркетинг».

Науковий керівник – Закрижевська І.В., завідувач кафедри маркетингу.

**Вовкотруб Катерина** у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку»

Науковий керівник – Чернушкіна О.О., старший викладач кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці.

**Зубко Ганна, Поліщук Вікторія** у II Міжнародному конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти за напрямом «Fashion Industry»

Науковий керівник – Андрєєва О.М., асистент кафедри індустрії моди в легкій промисловості

**Бойцун Ярослава** у XXII Міжнародному конкурсі одного образу та новорічно-різдвяного декору «Сузір'я «Каштан».

Науковий керівник – Краснюк Л.В., доцент кафедри технології та конструювання швейних виробів.

**Міхалець Аліна** у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами

Науковий керівник – Данілкова А.Ю., старший викладач кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці.

**Гурський Андрій** у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами

Науковий керівник – Диха М.В., професор кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі.

**Ванат Вікторія** у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами

Науковий керівник – Андрушкевич З.М., доцент кафедри маркетингу.

**Бондар Вікторія** у Міжнародному огляді-конкурсу кваліфікаційних робіт «Весняний дизайн-фест»

Науковий керівник – Кармаліта А.К., професор кафедри дизайну

**Мовчанюк Анастасія** у III Міжнародному конкурсу молодих дизайнерів «Digital Fashion».

Науковий керівник – Мица В.В., доцент кафедри технології та конструювання швейних виробів.

## **ВСЕУКРАЇНСЬКІ КОНКУРСИ:**

### **I місце**

**Бонк Назарій, Попов Андрій** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт «Експлуатація та ремонт автомобільної і сільськогосподарської техніки»

**Наукові керівники** – Диха О.В., завідувач кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства, Свідерський В.П., доцент кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства

**Горобець Ілля** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Туризм і рекреація»

Науковий керівник – Несторишен І. В., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи.

**Команда у складі: Кіт Макар, Мамчур Данило, Рамський Ігор** у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування, призери півфіналу Світової першості ICPC (International Collegiate Programming Contest).

**Науковий керівник** – Бедратюк Л.П., завідувач кафедри інженерії програмного забезпечення.

**Гуменюк Валентина** у Всеукраїнському конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля-2024»

Науковий керівник – Стрижова О.П., старший викладач кафедри дизайну.

**Пасатюк Кароліна** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт «Бізнес-дизайн: концептуальні рішення»

Науковий керівник – Стрижова О.П., старший викладач кафедри дизайну.

**Олексюк Людмила** у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт з дизайну

Науковий керівник – Бобровський О.В., старший викладач кафедри дизайну.

## II місце

**Томашун Юлія** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт із соціальної та економічної інклюзії

Науковий керівник – Руденок А.І., доцент кафедри психології та педагогіки.

**Косовська Каріна** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Туризм і рекреація»

Науковий керівник – Журба І. Є., завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи.

Команда у складі: **Дідур Володимир, Молчанова Марина** у Всеукраїнському конкурсі –хакатоні наукових робіт молодих учених в галузі інтелектуальних інформаційних технологій 2024 року.

Науковий керівник – Мазурець О.В., доцент кафедри комп'ютерних наук.

Команда у складі: **Гладун Олександр, Залуцька Ольга** у Всеукраїнському конкурсі –хакатоні наукових робіт молодих учених в галузі інтелектуальних інформаційних технологій 2024 року

Науковий керівник – Мазурець О.В., доцент кафедри комп'ютерних наук.

**Горовенко Григорій** у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт зі спеціальності «Економіка підприємства»

Науковий керівник – Полозова В.М., доцент кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі.

**Коза Мар'яна** у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт з дизайну

Науковий керівник – **Базилюк Е.В.**, завідувач кафедри дизайну

### III місце

**Гардиш Дарина** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Інформаційно-комунікаційні технології у закладах вищої освіти»

Науковий керівник – **Мазурець О.В.**, доцент кафедри комп'ютерних наук.

**Швайко Валерія** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Інформаційні технології в науці та виробництві»

Науковий керівник – **Павлова О.О.**, доцент кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних систем

**Дражниця Олег** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Підприємництво та торгівля»

Науковий керівник – **Дражниця С.А.**, доцент кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі.

**Кропивницький Богдан** у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт «Пріоритети розвитку людського капіталу та інститутів соціальної сфери»

Науковий керівник – **Ведерніков М.Д.**, завідувач кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці.

**Чебан Максим, Островський Ілля** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт «Процеси та обладнання машинобудівних виробництв»

Науковий керівник – **Дробот О.С.**, доцент кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства.

**Савков Р. В., Струтинська Н.О.** у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з менеджменту інвестиційної та інноваційної діяльності

Науковий керівник – **Карвацька Н.С.**, доцент кафедри менеджменту та адміністрування.

**Гольонко Анна** у Всеукраїнському конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля-2024»

Науковий керівник – **Луцевська О.М.**, доцент кафедри технології та конструювання швейних виробів.

**Новак Ольга** у Всеукраїнському конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля-2024» Науковий керівник – Стрижова О.П., старший викладач кафедри дизайну.

**Шугайло Яким** у Всеукраїнському конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля-2024»

Науковий керівник – Краснюк Л.В., доцент кафедри дизайну.

**Зубко Ганна, Поліщук Вікторія** у Всеукраїнському конкурсі « Битва модельєрів

Наукові керівники – Андреева О.М., асистент кафедри індустрії моди в легкої промисловості, Михайловська О.А, доцент кафедри індустрії моди в легкої промисловості.

**Скірський Тарас** у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт з дизайну

Науковий керівник – Янкович Н.В., викладач кафедри дизайну.

**Джерелейко Олександра** у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт з дизайну

Науковий керівник – Кармаліта А. К., професор кафедри дизайну.

Бажаємо студентам-переможцям та їхнім науковим керівникам невичерпної життєвої енергії, безмежної наснаги, успішного навчання, плідної роботи! Нехай ці перемоги стануть початком ще більших нових досягнень, а здоров'я та успіхи будуть постійними супутниками.

Дякуємо нашим захисникам! Мирного неба усім нам!!!

*Проректор з наукової роботи Олег Синюк*

*Відповідальна за студентську науково-дослідну роботу Людмила Тімофєєва*

Загальні питання: [centr@khnmu.edu.ua](mailto:centr@khnmu.edu.ua)

Подача новин та анонсів: [press@khnmu.edu.ua](mailto:press@khnmu.edu.ua)



Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2025